



# 僑中民樂團出訪上海和長三角 授旗儀式上週日在母校舉行



圖片說明：左圖為僑中學院領導為民樂團授旗；右圖為僑中學院領導與民樂團團員合影留念。

本市訊：應長三角民族樂團展演活動總部辦公室的邀請，菲律賓僑中學院民樂團定本月18日至22日前往上海，參加長三角民族樂團展演活動。

並對當地的音樂界和民樂團體進行拜訪、參觀和學習。

長三角民族樂團展演活動每年舉行一

次，2019年舉行第15屆，僑中學院民樂團曾經應邀參加，獲得優異的成績。今年舉辦第20屆，僑中學院民樂團又獲得邀請。這不僅僅是僑中學院民樂團的光榮，也是僑中學院的榮耀。

在上海期間，僑中學院民樂團除了參加長三角民族樂團展演活動外，還將拜訪當地

一些民樂團體和民樂屆人士，19日安排上海音樂學院教授朱曉谷進行輔導，觀看紀念民樂前輩閔惠芬的音樂會。

此次出訪，由盧連興、侯培水擔任顧問，張蔡莉莉擔任團長，蔡清水擔任行政事務，洪湄玲擔任財政。

又訊：上週日（10月13日）舉行授旗

儀式，僑中學院董事會、僑中學院教育基金會、僑中學院校友會和僑中學院諸位領導為僑中學院民樂團授旗，預祝此次出訪成功。

出席授旗的各機構領導有：校董會副董事長施湧妙、僑中學院教育基金會董事長李麗芬、校友會理事長陳怡哲和副院長蔡藝術等人。

## 文總聯合菲華各團體慶祝雙十晚會

菲華文經總會訊：菲華文經總會聯合菲華各團體數十個團體單位於二零二四年十月七日（星期一）下午七時，假世紀海鮮酒家舉辦盛大晚會慶祝雙十節，場面浩大，僑胞們踴躍出席參加，座無虛席，一片喜洋洋的歡聚於一堂，祝願菲律賓共和國國泰民安，華社和祥，龍年大家行大運。

大會主席菲律賓中山學會陳長善會長致歡迎詞，他說：「回顧113年前，孫中山先生領導革命，經過十次的失敗，最後武昌起義，成功推翻滿清政府，建立亞洲第一個民主共和國。孙中山先生生前指出『革命尚未成功，同志仍需努力』，所以先總統蔣公再接再厲，征討北洋軍閥，統一全國軍事佈局，接著領導抗日，打倒倭寇，中國被列為聯合國五強之一。但是『人無千日好，花無百日紅』，不幸發生國共內戰，

相信時間成熟時，在三民主義的指引下，實踐自由，民主，法治，人權的兩岸統一將是順理成章的結果。謝謝！」

台駐菲文經代表處周民淦代表暨戴佑珊女士賢伉儷，副代表楊登仕，李延盛等躬臨指導，以及為雙十僑胞回台慶賀團授旗式。

周民淦代表致詞，他說：「今天真的很高興也很榮幸，能夠應邀與各位菲律賓的僑胞及台灣的鄉親朋友們共聚一堂，盛大慶祝雙十的紀念日，此時此刻內心真的無比的感動。他說：「新南向政策」已進入第9年，菲律賓可說是進入東協國家的大門，地理位置離台灣最近，有英語流利的年輕勞動力族群，內需市場十分龐大，是台灣新南向政策的重點夥伴國家。這些年來，我們與菲律賓政府在多領域有密切的合作。本人也誠摯期盼我們在菲律賓的僑胞、鄉親朋友們一起為促進與菲律賓友好關係而努力。

最後，我要祝福菲華僑社安定繁榮，也祝福在座各位健康平安、萬事如意，謝謝大家！大會備有優秀精彩的文藝節目表演，和豐富的抽獎獎品，菲華青年服務團總部副理事長郭彥希任司儀。最後在「梅花」的大合唱結束。



## 靈隱聖寺與海軍陸戰隊慈善活動



計順市靈隱寺訊：本聖寺再次展開了善心善願善行愛心慈善活動之門，于西曆二零二四年十月十二日與菲律賓國防部海軍陸戰隊進行了濟貧慈善活動。是日陸戰隊代表Master Sergeant Christopher M Morales及其副官與莊樹福善友至計順市靈隱寺彙集運載120份日常物品包括食米、空心麵、速食麵及沙丁魚罐頭等其任務是雙方合作為本聖寺把這些慈善品直接發送給有需要的家庭以展開了民

間友善的溝通互旺及盡人飢己飢人渴己渴的精神再次付出聖寺以助人為快樂之本的善舉雖然不足為道但能讓人得到友誼的溫心。

本聖寺以茲報導來表揚聖寺善友及菲國海軍陸戰隊的熱心也答謝本聖寺蔡大使其仁董事長及執行付董事長的安排與執委大力支持特別是捐獻其產品。希望以後在眾善心善願善行眾善信的支持福利慈善活動能多元化服務讓更多需要有緣人得益。感恩。

## 旅菲深滬坑邊路後陳氏家族總會就職 陳榮快捐深滬鎮兩會福利



菲華賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鎮商會訊：旅菲深滬坑邊路後陳氏家族總會慶祝成立廿二週年暨第廿三連廿四屆理監事會職員就職典禮于二零二四年十月十三日假座世紀海鮮酒家舉行，陳稽查辦主任榮快鄉賢榮

膺理事長，慶典大會熱鬧隆重，嘉賓雲集，盛況非凡。

陳榮快鄉賢榮樂捐菲幣三萬元充作本會福利金，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！